

Товариство з обмеженою відповідальністю
«НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ПІДПРИЄМСТВО
«СПЕЦЕЛЕКТРОМАШ»

61023, Харківська область, м. Харків, вул. Мירוносицька, буд.95,
Р/р UA13351533000026001052216019 Банк АТ КБ "ПРИВАТБАНК",
МФО 351533 код за ЄДРПОУ 40252718, ІПН 402527120311
Ел.адрес dimaspecdvig@gmail.com , 0678353575,0956882716

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Електромеханіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
галузі знань «Електрична інженерія»

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка є найважливішими складовими у становленні та розвитку національного господарства. Рівень розвитку галузі «Електрична інженерія» визначає конкурентоздатність продукції та послуг на внутрішньому та зовнішньому ринках, і як наслідок – стан економіки країни.

Освітньо-професійна програма «Електромеханіка» зорієнтована на забезпечення теоретичної, практичної та наукової підготовки висококваліфікованих кадрів з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, здобуття ними глибоких теоретичних та практичних знань щодо проектування, виготовлення, експлуатації, ремонту та обслуговування електричного транспорту міського, регіонально, промислового призначення, а також його систем.

Освітньо-професійна програма «Електромеханіка» має логічну будову, містить обов'язкову та варіативну частини, характеризується раціональним поєднанням теоретичного навчання та практичної підготовки, спрямована на засвоєння професійної діяльності, до якої готується бакалавр, а також сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії студента.

При підготовці фахівців за освітньо-професійною програмою «Електромеханіка» вважаться ключовим наявність спеціальних теоретичних знань та сучасних прикладних навичок електромагнітних, теплових, механічних розрахунків при проектуванні електромеханічних перетворювачів енергії. Ця обставина врахована у переліку освітніх компонент та їх логічній послідовності в освітньо-професійній програмі «Електромеханіка» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», що сприятиме забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Директор
ТОВ «НВП «СПЕЦЕЛЕКТРОМАШ»»



Дмитро ПЕТРЕНКО